-般財団法人土佐幡多の会 沖縄ジョン万支部 設立総会

令和5年8月吉日 支部長 和田達雄『和田ジョンたつお』

皆様お元気でお過ごしのことと思います。

この度、(一財) 土佐幡多の会 沖縄ジョン万支部の和田達雄を支部長として立ち上げることとなりました。 支部としては幡多支部、高知支部、関西支部、東海支部、北海道千歳支部に続いて、6番目の設立になります。 幡多を元気にしていきたいとの思いから千歳に支部を設立し、(一財) 土佐幡多の会 各支部とのつながりの中から幡多の活性化を応援したいと考えます。是非、幡多出身者に限らず、幡多を応援したい人達に参加を頂きたく、お願い申し上げます。

日時: 令和 5 年11月18日(土)

15:00~15:30 ジョン万上陸記念碑前 18:30~20:30 設立記念懇親会

懇親会場所: 出席予定者に別途連絡します。 懇親会住所: 出席予定者に別途連絡します。

電話: 出席予定者に別途連絡します。

会費:¥8,000(当日徴収)食事:飲み放題

問合せ電話 090-2143-6306(支部長 和田達雄)

問合せメール:john-tatsuo@clock.ocn.ne.jp

と <u>office@kochi-hata.com(本部事務局)</u> 申込締切 令和5年11月10日(金)以降は問合

せ下さい

参加名簿は11月10日までの受付分を受付時に 配布します。 お知らせ、:土佐幡多の会のSDGsの取り組みにて幡多のヒノキの間伐 材を使って、幡多の小中学生のデザインを箸袋に印刷しました。



会場案内

ジョン万上陸記念碑

901 0334 沖縄県糸満市大度大度海岸ジョン万ビーチ



沖縄ジョン万支部設立記念 懇親会

集積予定者に別途、連絡します。

(一財)土佐幡多の会 沖縄ジョン万支部

にメールによる申込みをお願い致します。

(一財) 土佐幡多の会沖縄ジョン万支部設立総会

出席申込書

フリガナ		出身地
氏名	性別 □男 □女	
ジョン万上陸記念碑見学参加	沖縄ジョン万支部設立記念懇親会参加	
自宅住所〒		出身学校
自宅 TEL 又は携帯		
職業又は勤務先	勤務先 TEL	
勤務先住所〒		
連絡先メールアドレス		
フリガナ		出身地
氏名	性別 □男 □女	
ジョン万上陸記念碑見学参加	沖縄ジョン万支部設立記念懇親会参加	
自宅住所〒		出身学校
自宅 TEL 又は携帯		
職業又は勤務先	勤務先 TEL	
勤務先住所〒		
連絡先メールアドレス		

- (1) 出席の方は、この申込書に必要事項を記入の上、メール添付で送ってください。
- (2) 申込期限は11月10日(金)です。申込みが予定に達した場合はお断りすることがあります。
- (3) 参加者名簿には住所、電話番号、メールアドレスは掲載しません。
- (4) 上記の情報は一般財団法人 土佐幡多の会でのみに使用いたします。